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Comune di Torgnon  

 

Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2014 

N.  01  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO:   VERBALI SEDUTE PRECEDENTI – APPROVAZIONE. 

 
L'anno 2014, il giorno 23 del mese di  GENNAIO   alle ore 18.00 nella sala consigliare si è riunito 
il Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET Cristina nella sua qualità di  
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
CHATILLARD Nathalie  Consigliere Assente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Assente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente 
PERRIN Aline Consigliere Assente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET Cristina  nella sua qualità di  
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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RICHIAMATO: 

• il vigente Statuto comunale; 
• la l.r. n. 54/1998 (sistema autonomie locali VdA); 
• il vigente Regolamento del Consiglio comunale, in particolare l’art. 41; 

 

SENTITO il Sindaco che, giustificando gli assenti, dichiara che, al di là delle chiacchiere di paese, il Vicesindaco è 
in forza e agli atti non c’è nessuna lettera di dimissioni; 
 
A SEGUITO, di breve discussione, in cui: 
 

o Il consigliere S. Perrin dichiara che il Vicesindaco afferma di aver dato le dimissioni da un mese  e di averle 
consegnate al sindaco che però non le ha protocollate; 

o Il Sindaco, dopo aver rammentato quale sia l’ordinaria prassi burocratica rispetto al funzionamento del 
protocollo, ribadisce che agli atti non c’è nulla e che al di là di alcune assenze, motivate per ragioni 
personali, il Vicesindaco sta continuando a fornire il proprio apporto al Comune; 

o Il consigliere S. Perrin chiede che in considerazione delle assenze del Vicesindaco, l'indennità non venga 
versata.; 

o Il sindaco ribadisce quanto già affermato rispetto alla continuità del supporto del vicesindaco; 
o I Consiglieri S. Perrin e Valeria Machet lamentano che la minoranza non sia stata invitata alla riunione 

tenutasi a Torgnon con l’Assessore regionale alla Sanità, in merito all’ipotesi di chiusura della 
microcomunità di Torgnon. In proposito, evidenziano che la posizione del Comune di Torgnon, contraria 
alla chiusura, poteva essere meglio sostenuta con il supporto di tutto il consiglio; 

o Il sindaco: 
o replica che si trattava di un incontro del Consiglio dei Sindaci della CMMC, ente competente, 

finalizzato ad un approfondimento della questione, rispetto ai passaggi seguiti dalla CMMC; 
l'assessore ha illustrato i tagli senza però dare risposte definitive; 

o rammenta di aver votato contro alla chiusura, in sede di CMMC; 

VISTI i verbali dal n. 24 al n. 33 della seduta del 27/11/13; 

SENTITO il Segretario comunale dare sintetica lettura dei deliberati e chiedere se vi siano rilievi in merito ai 
suddetti verbali; 

DATO ATTO dell'assenza di osservazioni; 

ACQUISITO il parere di legittimità amministrativa previsto dalla vigente normativa; 

DELIBERA 

di dare atto che i verbali dal n. 24 al n. 33 della seduta del 27/11/13 coincidono con quanto effettivamente statuito 
dal Consiglio comunale. 

 

AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il  Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  26/02/2014 al  13/03/2014, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì  26/02/2014 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


